

路北区首届“超级绿道”摇滚音乐节震撼来袭

本报讯 为进一步打响“这么近,那么美,周末到河北”的文旅活动名片,并推进做好2024年河北省文化惠民民生工程收官工作,10月12日晚,“唐山·路北区首届‘超级绿道’摇滚音乐节”在超级绿道大城山段激情开唱。

本届摇滚音乐节由市文化广电和旅游局指导,路北区文化体育和旅游局主办。当晚,音乐节在一曲热情友好的《欢迎你到唐山来》中启幕。舞台上,灯光绚烂夺目,音乐震撼人心。廿四师、刺河豚、倾听使、村人等唐山本土知名摇滚乐团和歌手轮番登场,他们为观众演绎的既有《新长征路上的摇滚》《光辉岁月》等经典摇滚歌曲,也有《觉醒之歌》《怒放》等乐团原创佳作,还有融入了唢呐、笛子等民乐元素的《灵明石猴》《不止》等深受时下年轻人喜爱的国风歌曲。乐手们用充满力量的音乐和激情四溢的表演,点燃了观众们的热情,他们随着音乐的节奏尽情摇摆,释放着自己的激情与活力。

音乐节吸引了来自山东、河南、黑龙江、吉林等省市的音乐爱好者专程前来,现场热

情高涨的氛围还让在“超级绿道”上散步、骑行的市民、游客也驻足观看。“下班后在绿道上散步,偶遇了这里有我喜欢的摇滚乐演出,好像抽到了‘隐藏款’盲盒,太惊喜了!”现场观众说。本届音乐节演出通过线上平台同步直播,截至活动结束已有近10万人次线上观众与现场观众同频共振。

本届摇滚音乐节不仅是一场音乐盛会,更是一次文旅融合的新尝试。旨在将文化惠民演出引入旅游新场景,同时让唐山的“超级绿道”带给市民和游客更加多元化的文化活动新体验。本次活动也是对唐山本土摇滚音乐的宣传推广,为本土原创音乐提供了广阔展示的舞台和创作环境,也让更多人在这些音乐作品中进一步领略唐山的城市魅力和文化活力,更加了解唐山这座城市风土人情。

路北区将以本届“超级绿道”摇滚音乐节的成功举办为契机,继续深入打造知民意、有新意的文旅活动品牌,为扮靓唐山城市形象、助力文旅产业发展持续注入路北区的活力动能。(云成林 张梦楠 杨文进)



图为动感十足、激情四溢的表演现场。

王军 摄

韩城镇开展无偿献血活动



本报讯 (记者 曹瑞云) 为了进一步弘扬无私奉献、救死扶伤的精神,10月12日,韩城镇组织开展了无偿献血活动。此次活动得到了广大村民和干部职工的积极响应,大家以实际行动传递爱心,为生

命接力。

10月12日清晨,韩城镇卫健办的工作人员便与唐山市中心血站的工作人员一起,开始了紧张而有序的准备工作。他们提前布置好了场地,并为献血群众精心准备了红糖水,以备献血后能及时补充能量。

在工作人员的引导下,献血者们分批进场,现场秩序井然。医护人员耐心地为每位献血者进行身体检查,详细询问健康状况,并给予温馨提示。在完成一系列准备工作后,献血者们勇敢地伸出手臂,涓涓热血缓缓流入采血袋,传递着生命的温暖。活动现场,韩城镇政府的工作人员也积极参与其中,展现了公职人员的良好形象和社会责任。他们的行动不仅为群众树立了榜样,也极大地鼓舞了现场的献血热情。

此次献血活动流程优化、效率高,群众参与热情高涨。在几个工作小组的通力协作下,从现场秩序维护到采血样、献血协调,从数据整理到后勤和医疗救助,每个环节都进行得有条不紊。在严谨而高效的工作流程中,献血现场总人数达到了243人,成功献血人数219人,总计献血6万余毫升。一串串数字背后,是一颗颗跳动的爱心,是一次次生命的接力。

本次活动彰显了韩城干部群众无私奉献的精神,也吸引了更多的人参与到无偿献血等公益事业中来,共同为社会贡献力量,为生命保驾护航。

秦华楼社区开展“九九重阳节 浓浓敬老情”文艺演出活动

本报讯 为弘扬尊老、爱老、敬老、助老的传统美德,近日,缸窑街道秦华楼社区举办文艺演出活动,和社区老人一起共度重阳节。

此次活动,社区提前进行了安排部署,社会爱心志愿者、舞蹈队、合唱团、广大居民积极参与,现场纷纷拿出自己的绝活儿——独唱、二重唱、舞蹈、红歌合唱等节目轮番上演,

展现了爱党、爱国、爱家乡,健康快乐、积极向上的精神风貌。台下老人看得津津有味,笑声不断,赢得阵阵掌声。

一直以来,该社区积极开展丰富多彩、形式多样的爱老、敬老、助老活动,大力传承中华优秀传统文化美德,形成了“尊老为德、敬老为善、助老为乐、爱老为美”新风尚。

(范亚男 杨文进)

路北普法课堂

护“未”成长 法治先行(二)

1、建立相关行业违法犯罪记录入职查询制度密切接触未成年人的单位招聘工作人员时,应当向公安机关、人民检察院查询应聘者是否具有性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪记录。发现其具有前述行为记录的,不得录用。

2、完善未成年人网络保护体系网络产品和服务提供者不得向未成年人提供诱导其沉迷的产品和服务。网络游戏、网络直播、网络音视频、网络社交等网络服务提供者应当针对未成年人使用其服务设置相应的时间管理、权限管理、消费管理等功能。

3、建立预防性侵害、性骚扰未成年人工作制度对性侵害、性骚扰未成年人等违法犯罪行为,学校、幼儿园不得隐瞒,应当及时向公安机

关、教育行政部门报告,并配合相关部门依法处理。对遭受性侵害、性骚扰的未成年人,学校、幼儿园应当及时采取相关的保护措施。

4、明确相关单位及从业者的报告义务国家机关、居委会、村民委员会、密切接触未成年人的单位及其工作人员,在工作中发现未成年人身心健康受到侵害、疑似受到侵害或者面临其他危险情形的,应当立即向公安、民政、教育等有关部门报告。

5、建立学生欺凌防控工作制度对实施欺凌的未成年学生,学校应当根据欺凌行为的性质和程度,依法加强管教。对严重的欺凌行为,学校不得隐瞒,应当及时向公安机关、教育行政部门报告,并配合相关部门依法处理。路北普法办

爱在深秋 情暖重阳

本报讯 金秋十月,秋风送爽。为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,翔云道街道各社区开展了“爱在重阳,浓浓敬老情”主题活动。

金域缙香社区为居民讲述非物质文化遗产、唐山传统地方名点——唐山麻糖的历史、制作方法、历史故事,大家欢聚一堂,品味唐山非遗名吃,感受非遗文化。邻里畅谈,乐享歌舞、欢度佳节。

在石油家园社区义诊活动现场,医护志愿者们对前来咨询问诊的居民进行了耐心的解答,并根据每个人不同的身体状况,给予科学合理的治疗建议。活动还向群众发放相关知识宣传手册,进行了健康知识普及宣传,让每位前来就诊的居民切实享受到了“家门口”的优质

医疗服务。橡树湾社区文艺演出活动在优美欢快的舞蹈《树上的月亮》中拉开了帷幕,舞蹈《苹果香》让我们想起儿时的天真,唤醒了我们心中的温暖;评剧《高原风景》让我们共同感受到了家乡戏剧的纯朴与美好;《我们正青春》跳出了老人们宝刀未老还正值青春的活力。

碧玉华府社区,理发师们早早地准备好工具,热情地迎接每一位前来理发的居民,精心设计发型,熟练地运用剪刀、梳子等工具,为大家剪出了满意的发型。

(奕兵 刘畅)

